

Český svaz chovatelů, z.s.
Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy
Tel. 284683454, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu , <http://www.cschdz.eu>
IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, IDDS: rstrfew, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací: 227 - 19/2020

Dne: 18. 10. 2020

**Zápis č. 2 ze schůze ÚOK chovatelů králíků konané
dne 17. 9. 2020 při příležitosti konání CVMK v Přerově.**

Přítomni:

Za ÚOK chovatelů králíků přítomni: Ing. Josef Blokeš, Jiří Jahoda, Tomáš Červinka, Petr Fasora, MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D. (- jednání bylo usnášení schopné)

Za KK sekce chovatelů králíků přítomen: Radim Boháč

Omluven: Jindřich Šíp – další povinnosti funkcionáře ČSCH

Tajemník ÚOK chovatelů králíků: Josef Vilhelm

Program:

- 1) Zahájení – *př. MVDr. Martinec*
- 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK – *př. Vilhelm*
- 3) CVMK Přerov – zhodnocení průběhu
- 4) CV Lysá nad Labem – příprava
- 5) Uznávací řízení PCH
- 6) Interkanin
- 7) Genetické zdroje - příspěvky
- 8) Příprava Konference
- 9) Diskuse a různé
- 10) Závěr

Jednání zahájil v 17 hodin a následně vedl MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., předseda ÚOK chovatelů králíků. Přivítal účastníky schůze a představil návrh programu jednání, který e-mailem zaslal

Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků. K programu jednání nebyly žádné připomínky, a proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0.

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 20/2/1/1: ÚOK CHK schvaluje navržený program jednání

Dr. Martinec navrhl zapisovatele jednání – tajemníka ÚOK CHK Josefa Vilhelma. Ověřovateli zápisu byl z pléna navržen př. MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D. Vzhledem k tomu, že nikdo neměl další protinávrhy a bylo překročeno k hlasování. Ověřený zápis bude po vyhotovení odeslán tajemníkovi ÚOK CHK J. Vilhelmovi a neprodleně zveřejněn na webu ČSCH a usnesení z jednání zveřejněno v časopise Chovatel. Zápis bude uložen u tajemníka ÚOK CHK J. Vilhelma na Sekretariátu Ústředního výkonného výboru ČSCH (ÚVV ČSCH) v Praze.

USNESENÍ 5/ÚOKCHK 20/2/1/2: ÚOK CHK schvaluje zapisovatele jednání (Josef Vilhelm) a ověřovatele zápisu (MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D.).

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0.

2.) Kontrola usnesení z minulé schůze

Josef Vilhelm, tajemník ÚOK CHK, přečetl plnění ukládacích částí usnesení z předchozí schůze komise ze dne 19. června 2020, která se konala v Čáslavi.

Usnesení 2/ÚOKCHK 19/2/13/11b: Předložení seznamu novošlechtění a regeneračních křížení s návrhem na vyřazení neaktivních chovů ze seznamů z důvodu neplnění daných podmínek. Vzhledem k časovým možnostem byl termín prodloužen do příštího zasedání ÚOK CHK.

Bylo provedeno vyřazení neaktivních chovů. Další doplnění a aktualizace byla provedena do 30. 6. 2020. Splněno částečně Nutnost pravidelné aktualizace pro tajemníka a př. Šípa. Průběžné plnění.

Usnesení 3/ÚOKCHK 19/3/3/1: Po schválení pořadatelů výstav CVMK a CV na r. 2020 – 2023 včetně termínů konání tyto zveřejnit na webu ČSCH v králíkářské sekci, případně další oznámení chovatelské veřejnosti formou dopisu, časopise Chovatel. Tajemník zajistí zveřejnění místa konání a termínů CVMK a CV na roky 2020 – 2023. Na zasedání ÚVV ČSCH bylo zveřejněno i místo konání těchto vrcholových výstav. Po uzavření smluv budou další podrobnosti rozeslány na jednotlivé okresy, kluby či zveřejněny v časopise Chovatel. Termín: plněno průběžně, prodloužení termínu do příštího zasedání ÚOK CHK.

Místa konání výstav CVMK a CV na r. 2020 – 2023, včetně termínů byla zveřejněna na webu ČSCH. Průběžně budou rozesílány přihlášky a další informace na jednotlivé okresy, kluby. Dále budou v dostatečném časovém předstihu zveřejněny v časopise Chovatel a prováděná aktualizace na webu ČSCH. Splněno. Analýza účasti chovatelů z jednotlivých krajů či okresů není ještě dopracována. Bude jednáno s autorem programu o možnosti získávání výstupů, kdy by bylo možné sledovat účast chovatelů, ale i početní zastoupení dle jednotlivých sekcí. Termín: Do příštího zasedání ÚOK CHK.

Autor programu vygeneroval z programu účast chovatelů z jednotlivých okresů na CV. Splněno

Usnesení 3/ÚOKCHK 19/3/8/1: Tajemník odeslal schválenou finanční podporu vybraným chovatelským klubům národních plemen králíků v celkové výši 20 tisíc korun, podle stanového klíče v zápisu. Tyto kluby králíků národních plemen zašlou zprávu k jakému účelu byly finanční prostředky využity. Termín: 31. 1. 2020. Termín: Vyhodnocení proběhne na první schůzi ÚOK chovatelů králíků v roce 2020.

Tajemník konstatoval, že tuto povinnost zatím splnily jen dva kluby. Ostatní budou vyzváni tajemníkem, aby upřesnily, na jaký účel byly tyto finanční prostředky použity. Termín: do příštího zasedání ÚOK CHK. Kluby byly vyzvány, další řešeno v bodě č. 7 tohoto zápisu

Usnesení 5/ÚOKCHK 19/5/8/1: ÚOK CHK schvaluje stanovený plán schůzí ÚOK CHK, dále termíny Ústřední konference delegátů králíkářské sekce, závěrečných zkoušek adeptů v roce 2020, školení posuzovatelů a přijímacích zkoušek a školení adeptů. Tajemník zajistí rozeslání pozvánek, podkladů a zajištění místností k jednání. Termín plnění: průběžně

Bohužel, z důvodu pandemie koronaviru se plánované akce jako schůze ÚOK CHK, Ústřední konference králíkářské sekce, školení adeptů či posuzovatelů nekonaly v původních termínech. Změny termínů budou včas oznámeny a rozeslány účastníkům. Termín plnění: průběžně.

Splněno. Konání Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků řešeno v samostatném bodě č. 8 tohoto zápisu.

Usnesení 5/ÚOKCHK 19/5/11/1: Ústřední konferenci delegátů sekce chovatelů králíků bude předložen návrh na registraci a vystavování komínků na výstavách. Termín plnění: Konání Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků 25. 4. 2020. Zodpovídá: J. Jahoda

Z důvodu epidemiologických opatření, a následného zrušení konference v plánovaném termínu, byl termín prodloužen na nejbližší konání Ústřední konference – prodloužení termínu.

Usnesení 5/ÚOKCHK 19/5/11/2: ÚOK chovatelů králíků ukládá tajemníkovi zajištění kalkulace na výrobu medaile Sboru posuzovatelů králíků. Termín: Příští zasedání ÚOK chovatelů králíků.

Tajemník předložil cenové kalkulace na výrobu medailí Sboru posuzovatelů králíků. Bylo rozhodnuto, že prostřednictvím tajemníka bude zadán požadavek na výrobu 200 ks barevných medailí dle předložené nabídky od firmy Sabe s.r.o. Termín pro zadání do výroby: 31. 7. 2020.

Zadáno k vypracování grafického návrhu, který bude zaslán členům ÚOK chovatelů králíků ke schválení, následně bude zadáno do výroby. Plnění úkolu prodlouženo do příštího zasedání.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/1/7/1: ÚOK chovatelů králíků schvaluje předložený návrh uznávacího řízení plemenných chovů na léta 2021-2022. Tajemník zajistí zveřejnění v časopise Chovatel a na webu

ČSCH s konečným termínem pro přihlášení do 31. 8. 2020. Dále budou obesláni stávající držitelé PCH králíků. Termín: 10. 8. 2020. Splněno.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/1/8/1: ÚOK chovatelů souhlasí s konáním Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků v neděli 20. 9. 2020 při příležitosti CVMK v Přerově. Tajemník zajistí zveřejnění na webu a rozeslání pozvánek na Ústřední konferenci delegátů sekce chovatelů králíků na okresy.

Zveřejněno na webu, pozvánky rozeslány. Splněno

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/1/9/2:

Bylo rozhodnuto, že tajemník zajistí objednání těchto medailí v počtu 10 ks zlatá, 20 ks stříbrná a 30 ks bronzová, které budou opět na vrcholných akcích udělovány. Termín: 31. 7. 2020

Výroba zadána, očekává se na dodání ze zahraničí do firmy Sabe, s.r.o, a následně na ČSCH.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/1/9/5: Tajemník ve spolupráci s předsedou KK králíkářské sekce zašle na ZO podnět k zahájení kárného řízení. Termín 31. 7. 2020

Dosud nebylo odesláno, úkol trvá.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

3.) CVMK Přerov – zhodnocení průběhu

Předseda ÚOK chovatelů králíků př. MVDr. Martinec zhodnotil přípravy a dosavadní průběh konání 50. CVMK v Přerově. Konstatoval, že přihlášeno bylo 2240 kusů králíků do expozice dospělých chovatelů králíků a do samostatné expozice mladých chovatelů králíků 152 kusů. S ohledem na epidemiologickou nakažovou situaci a následná vládní opatření nedodali králíky chovatelé ze Slovenska, kteří jsou členy chovatelských klubů králíků v ČSCH. Dr. Martinec konstatoval nutnost větší osvěty v časopise Chovatel v případě zdravotního stavu králíků a předvýstavní péče o králíky, budou napsány články (napíše dr. Martinec, dr. Šimek). Samotné posuzování králíků zhodnotil předseda Sboru posuzovatelů králíků př. Jiří Jahoda, který poděkoval úsekovým vedoucím posuzovatelům za dobře odvedenou práci. Celkově byl s prací všech na výstavě pracujících posuzovatelů spokojen. Pokud se vyskytl nějaký nedostatek, okamžitě bylo toto řešeno s konkrétními posuzovateli. Předseda Standardové komise MVDr. Vlastimil Šimek zhodnotil posuzování králíků v návaznosti na platnost nového Vzorníku plemen králíků 2020. Většina posuzovatelů dobře pochopila nový systém posuzování, zde na CVMK bylo uděleno vyšší bodové ohodnocení u mnoha králíků ve srovnání s minulými ročníky CVMK. Je předpokladem, že během 1 - 2 let se nový systém podaří vhodně aplikovat i na nižších

výstavách. Dále vyjádřil poděkování, že se přerovští pořadatelé do takové akce jako je CVMK letos pustili, není to za současných okolností běžné a automatické, a o to víc si toho cení.

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 20/2/3/1:

Přítomní berou informace předsedy ÚOK, předsedy Sboru posuzovatelů králíků a předsedy Standardové komise o CVMK 2020 na vědomí. ÚOK CHK vyslovuje zvláštní poděkování OO ČSCH Přerov zastoupené předsedou OO př. Jiřím Koláčkem za uspořádání CVMK 2020 v letošních ztížených organizačních podmínkách.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

4.) CV Lysá nad Labem – příprava

Tajemník podal krátkou informaci o přípravách CV Lysá nad Labem a upozornil na omezené možnosti ubytování při konání akce. Začátkem měsíce října bude spuštěna aplikace pro možné přihlášení zvířat na výstavu samotnými chovateli. Proběhne další ročník soutěže Mistrovství ČR pro chovatele králíků, holubů a drůbeže. Budou uděleny medaile od ÚOK chovatelů králíků a Sboru posuzovatelů králíků.

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 20/2/4/1:

Přítomní berou informace o přípravách na vědomí a ukládají tajemníkovi zajistit dodání medailí a pohárů na tuto CV.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

5.) Uznávací řízení PCH

Člen ÚOK chovatelů králíků př. Petr Fasora požádal tajemníka o podání informací o přihláškách uchazečů o PCH na roky 2021 a 2022. Tajemník předložil přihlášky jednotlivých uchazečů o PCH, kterých se sešlo 37. Vzhledem k tomu, že některé PCH vykazovaly nedostatky, zejména potvrzení ze ZO, OO a klubů bylo rozhodnuto o nutnosti doplnění.

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 20/2/5/1:

ÚOK chovatelů králíků ukládá tajemníkovi vypracovat přehlednou tabulku o plnění, včetně zaplacení poplatku za uznávací řízení PCH na roky 2021 a 2022. Termín do příštího zasedání ÚOK.

Hlasování: Pro – 5, Proti – 0, Zdržel se – 1

6.) Interkanin

Předseda ÚOK chovatelů králíků MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D. a předseda Standardové komise MVDr. Vlastimil Šimek referovali o možném konání dalšího ročníku výstavy INTERKANIN v lednu 2021 v Polsku. Otázkou je, jaká bude v této době epidemiologická situace a případná možnost

chovatelů ČSCH v zahraničí. Předběžný výběr reprezentačních kolekcí bude proveden na základě výsledků na CVMK v Přerově.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/6/1: Přítomní berou informace o konání výstavy INTERKANIN na vědomí.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

7.) Genetické zdroje

Předseda ÚOK chovatelů králíků a tajemník komise informovali o svolaném setkání se zástupci klubů chovatelů králíků národních plemen, které se má konat v neděli při výstavě v Přerově, tj. 20. 9. 2020. O průběhu bude podána informace na příštím zasedání ÚOK.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/7/1: Přítomní berou informace předsedy ÚOK a tajemníka o setkání se zástupci s chovatelskými kluby národních plemen králíků na vědomí.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

8.) Příprava Konference

Ústřední konference sekce je naplánována na neděli 20. 9. 2020. Pozvánka byla rozeslána tajemníkem v souladu s usnesením posledního zasedání ÚOK, včetně materiálů, které měly být projednávány na konferenci. Tajemník podal informaci o potvrzené účasti delegátů z jednotlivých okresů a klubů. Bylo konstatováno, že účast potvrdila necelá polovina pozvaných. Dlouze bylo diskutováno o nálezové situaci a s tím souvisejících opatření. Členům ÚOK jde především o zdraví chovatelů. S ohledem na momentální situaci bylo rozhodnuto, že konání ÚK by bylo vysoce rizikové a z tohoto důvodu byla konference odložena na pozdější dobu. Z tohoto důvodu byl navržen a schválen harmonogram pro zaslání připomínek k zaslaným materiálům s termíny: do 30. 9. 2020 možnost zaslání připomínky k jednotlivým materiálům plánované Ústřední konference, do 15. 10. 2020 bude rozeslán zpracovaný návrh k těmto materiálům, do 7. 11. 2020 proběhne hlasování o jednotlivých materiálech, do 30. 11. 2020 bude rozesláno konečné znění.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/8/1: Tajemník zajistí elektronické rozeslání informace o nekonání Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků na OO a chovatelské kluby. Dále bude zveřejněna tato informace na webu ČSCH. Bude zveřejněn postup, včetně termínů pro zaslání připomínek dokumentů. Termín neprodleně, nejpozději 18. 9. 2020.

Hlasování: Pro – 5, Proti – 0, Zdržel se – 1

9.) Diskuse a různé

Předseda ÚOK chovatelů králíků a tajemník referovali o Kooperační smlouvě na rok 2020. Byly zajištěny finanční prostředky pro kluby národních plemen králíků na činnost v roce 2020. Toto bude kryto v rámci spolupráce s VÚŽV Uhřetěves. Prioritou bude společná práce s ohledem na udržení genofundu jednotlivých plemen a kolektivní práce členů. Při rozdělování prostředků bude přihlíženo i k plnění povinností, zejména o doložení na jakou plemenářskou práci budou finanční prostředky použity. Přepokládají se i návštěvy u vybraných chovatelů genetických zdrojů králíků. Toto vše bude zdůrazněno na nedělním setkání se zástupci klubů národních plemen králíků, které se i přes nepříznivou nálezovou situaci konat bude.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/9/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o kooperační smlouvě na rok 2020 - genetické zdroje.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

Předseda Kontrolní komise králíkářské sekce p. Radim Boháč podal informaci o provedené kontrole hospodaření, která proběhla ve středu 16. 11. 2020 v Přerově za účasti členů p. Jiřího Andře a p. Pavla Sikory. Tajemník předložil komisi požadované materiály, a v případě dotazů komise podal vysvětlení. Při kontrole plateb za registraci králíků, bylo zjištěno, že Klub chovatelů králíků masných plemen králíků poslal platbu ve výši 1,50 Kč na jeden ks. Ústřední konferencí delegátů králíkářské sekce v roce 2019, bylo schváleno navýšení tohoto poplatku na 2,90 Kč. Konstatoval, že další nedostatky nalezeny nebyly, naopak některé dřívější připomínky byly napraveny.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/9/2: Tajemník ÚOK zašle Klubu chovatelů masných plemen králíků fakturu na doplacení poplatku za registraci králíků za rok 2019. Termín: příští zasedání ÚOK chovatelů králíků.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

Tajemník komise podal informaci, že veterinární doklady, které zasílají majitele PCH králíků k proplacení, musí mít potřebné náležitosti, včetně vystavení dokladu na ČSCH, a následně na majitele PCH.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/9/3: Tajemník připomene majitelům PCH králíků jaké mají mít doklady k veterinární prevenci náležitosti. Termín: příští zasedání ÚOK chovatelů králíků.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

Př. Petr Fasora se dotázal tajemníka komise, zda byly již odeslány nové Vzorníky plemen králíků 2020 do zahraničí. Tajemník sdělil, že tyto byly odeslány začátkem měsíce září.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/9/4: ÚOK chovatelů králíků ukládá tajemníkovi komise prověřit odeslání nových vzorníků do zahraničí. Termín: nejpozději do 25. 9. 2020

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

Př. MVDr. Miloslav Martinec podal informaci o zvýšené nálezové situaci myxomatózy a králíčího moru. V časopise Chovatel bude zveřejněn článek ohledně této problematiky. Zdůraznil, že je potřeba na chovatele působit a vzdělávat. Dále informoval o článku na Novinkách, a schůzce s ředitelem Tonaku a.s., kde nastínil i další možnou spolupráci. Členové komise se shodli, že je potřeba chovatele neustále vzdělávat, jak králíky chovat, přepravovat i přenášet. Při této příležitosti dr. Šimek navrhl, aby tajemník ÚOK CHK do zasedání ÚOK CHK č. 4/2020 zjistil rámcovou cenu košů či podobných pomůcek na nošení králíků při posuzování. Jako nosiči na velkých výstavách působí většinou mládež z řad studentů, která nezná základy manipulace s králíky, proto bude záměrem ÚOK na tyto vrcholové akce zakoupit košíky.

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 20/2/9/5: ÚOK CHK ukládá napsat příspěvky do časopisu Chovatel ohledně králíčích nemocí (zodpovídá dr. Martinec). Tajemník ÚOK zjistí rámcovou cenu pevných košíků, které by byly používány pro přenášení králíků při posuzování na vrcholových výstavách, termín: do schůze č. 4/2020.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0:

10.) Závěr

Vzhledem k tomu, že nikdo již neměl další připomínky, tak předseda ÚOK chovatelů králíků MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D. poděkoval za konstruktivní přístup po náročném dni, popřál šťastnou ruku domů a následně schůzi v 19.30 hodin ukončil.

MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D.
předseda ÚOK CHK

Tomáš Červinka
místopředseda ÚOK CHK

Zapsal: Josef Vilhelm

Ověřili: MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D.